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La evaluación de servicios tiene como
propósito conocerel grado de satisfacciónde
los alumnos en relación a los servicios de
apoyo a los estudiantes que ofrece la
Universidad Tecnológica, entre ellos: Apoyo
Psicopedagógico; Actividades Culturales;
ServicioMédico; Deporte; Tutoríasy Asesoría
Académica; Cafetería; Actividades Extraclase
para el Desarrollo Humano; Biblioteca;
Infraestructura; Transporte; Medios de
Expresiónde losAlumnosy Becas.
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1.- Al solicitar el servicio de
psicopedagogía el tiempo de respuesta

fue:

2.- El trato que me brindó el psicólogo(a)
fue:

3.- El nivel en que se cumplieron mis
expectativas y necesidades, es:

4.- Considero que el servicio de apoyo
psicopedagógico es:
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Orientación a los estudiantes en su desarrollo personal y pedagógico. 

Muy Bien Bien Regular Malo Pesimo
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5.- Las opciones que me ofrece la
Universidad en cuanto a talleres

artísticos son:

6.- El desempeño del  profesor asignado
al taller artístico es:

7.- La infraestructura física del taller
artístico y el equipamiento de éste me

parece que es:

8.- El horario asignado a la actividad
artística que practico me parece:
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Actividades que promueven y facilitan el conocimiento de las artes, tales como danza, 
música, teatro.
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9.- La atención que recibo en el
servicio médico la califico como:

10.- El horario de atención del
consultorio lo califico como:

11.- La limpieza e higiene del
servicio médico me parece:

12.- Cuando voy a consulta
médica el material de curación o

medicamentos que se me
proporciona son:

13.- El tiempo que espero para
recibir atención médica es:
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Atención y preservación de la salud Interna.
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14.- La oportunidad con que recibo la información sobre el trámite de
inscripción al IMSS:

15.- La atención que me brindó el personal de la UT, que realiza el trámite del
IMSS fue:
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Atención y preservación de la salud Externa.
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16.- En general, el desempeño de los
entrenadores deportivos  me parece:

17.- Las instalaciones deportivas en
donde se ofrecen las actividades me

parecen:

18.- El material deportivo con que cuenta
el departamento de deportes lo califico

como:

19.- El grado en que satisfacen mis
intereses los deportes que ofrece la

universidad es:
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Fomento de la salud por medio de actividades deportivas.
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